

オルスタンダードタイルカタログ 2022-2023 訂正・廃番のご案内

拝啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

この度、「オルスタンダード タイルカタログ 2022-2023」におきまして、一部商品の記載事項に訂正がございます。また、一部廃番品へ移行となりましたので、合わせてご案内致します。

大変申し訳ございませんがご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

ページ	商品名・品番	訂正・変更内容	
p.124	マルモックス MAX-612-15 MAX-312-15	実寸法	MAX-612-15 : 600×1200×10.5mm MAX-312-15 : 298×1200×10.5mm ※15番色(スタトゥアーリオ)のみ
p.134	プラチナストーン PLS-60-18 PLS-40-18 PLS-30-18	廃番移行	海外メーカーの都合により、廃番となりました
p.207	ロメオ ROM-M-16-**	次回入荷分 仕様変更 (㎡使用数)	【誤】23シート/㎡ → 【正】9.3シート/㎡
p.234	アミューズプレミアム AMP-12-*	実寸法	【誤】37×197×8~9mm → 【正】97×197×8~9mm 【誤】シート寸法 → 【正】バラ商品
p.266	クラシックウォール CLW-90M-10~50 CLW-24M-10~50 CLW-24TM-10~50	使用数単位	CLW-90M-10~40:【誤】¥10,800/㎡ → 【正】¥10,800/m CLW-90M-50:【誤】¥11,800/㎡ → 【正】¥11,800/m CLW-24M-10~40:【誤】¥12,800/㎡ → 【正】¥12,800/m CLW-24M-50:【誤】¥13,800/㎡ → 【正】¥13,800/m CLW-24TM-10~40:【誤】¥14,800/㎡ → 【正】¥14,800/m CLW-24TM-50:【誤】¥15,800/㎡ → 【正】¥15,800/m
p.274	プリモライン 曲り(接着)	品番	曲り(接着) 【誤】PL-23-7 → 【正】PL-23M-7
p.278	ステージ 曲り(接着) STG-M-90~101	寸法図 m使用数	【誤】(227+50)×60mm → 【正】(168+50)×60mm 【誤】5枚/m → 【正】15枚/m
p.294	ベストーンバンブ コーナー	品番	【誤】BTS-BUC-W~B → 【正】BST-BUC-W~B

以上